



40 DANA ZA ŽIVOT

Sonja Lulić, organizacijski tim 40 dana za život - Nova Gradiška

33. dan, 2. travnja 2017.

Nakana:

Molimo da spoznamo istinu da Bog obraća pažnju na svakoga od nas i na svaki ljudski život, osobno i pojedinačno.

Sveto pismo:

»Gledam ti nebesa, djelo prstiju tvojih, mjesec i zvijezde što ih učvrsti - pa što je čovjek da ga se spominješ, sin čovječji te ga pohodiš? Ti ga učini malo manjim od anđela, slavom i čašću njega ovjenča.« (Ps 8, 4-6)

Razmatranje:

Divan si u svemu stvorenom Gospodine, Bože naš. Otvori naše oči Gospodine za djelo ruku svojih. Sve si stvorio iz ljubavi - za ljubljene, za miljenike svoje, za čovjeka. Duha Svetoga po kojem si sve stvorio i bi dobro, njega si udahnuo u nas, Duha Svetoga po kome je začet Tvoj Sin Isus Krist, naš Spasitelj. Njegovu snagu imamo u sebi, mi smo Tvoja kruna, Tvoje remek djelo, mi smo Tvoja dječica Abba, Oče naš. Hvala Ti jer smo toliko bitni. Sve što postoji, tu je zbog čovjeka. Dao si nam vlast nad djelom ruku svojih. Dao si nam Duha svog da i mi stvaramo zajedno s Tobom.

Raduješ se životu, blagoslivljaš svaku osobu, mi smo Tvoja želja, Tvoja misao, ljubljena djeca začeta u Tvome srcu, Tatice. Život je Tvoj dar, život - to si Ti u svakoj osobi!

Živjeti znači postojati u Bogu i Bog u nama. Ljudski život treba poštivati jer tako poštivamo sami sebe i Tebe.

Bože želimo Ti klicati: "Hvala Ti što smo stvoreni tako čudesno!" Za čovjeka je pripravljeno kraljevstvo Tvoje, to je naša budućnost, baštiniti Nebo!

Molitva:

Dobri Bože, Oče naš, ljubitelju čovjeka, izlij svoga Duha Životvorca na sve nas, podari nam ljubav prema životu svake osobe, osobito nerođene ljudske osobe, koje Ti stavljaš u postojanje.

Gospodine, molimo Te blagoslovi sve ljude koje si stavio na naš put, neka po nama upoznaju Krista Sina Tvoga koji je sva Tvoja milina. Po Duhu Svetom daruj nam spoznanje da postojimo jer si nas Ti želio, jer smo dio Tebe.

Život svake osobe Tebi je znan, svakog od nas gledaš s puno pažnje, bdiješ nad nama, paziš nas i čekaš nas!

Bože izlij svoju milost da postanemo svjesni svoje vrijednosti!

To Te molimo po Kristu Gospodinu našem. Amen.